
 

 

Vianočný sprievodca kúpou fotoaparátu 
 
Pri výbere vianočného darčeka zostane človek ľahko zaskočený. Niektorí ľudia sa stránia 
určitých typov darčekov, ako je napríklad elektronika (a digitálne fotoaparáty), pretože si 
myslia, že nemajú o týchto výrobkoch dosť informácií a nevedia sa správne rozhodnúť. 
 
A práve tu vám prichádza na pomoc náš vianočný sprievodca výberom fotoaparátu. 
Poskytneme vám práve tie podstatné informácie, ktoré potrebujete pre správnu voľbu. 
Ak sa budete riadiť našim sprievodcom, určite vyberiete pod vianočný stromček 
fotoaparát, ktorý poteší obdarovaného (alebo vás)… a zároveň i váš rozpočet. 
  
Ktorý fotoaparát je pre vás najlepší? 
 
Aby sme vám pomohli vybrať najlepší fotoaparát buď pre vás alebo ako darček na 
Vianoce 2009, vytvorili sme malý dotazník. Ak pozorne zodpoviete na všetky otázky, bude 
sa vám ten správny fotoaparát hľadať oveľa jednoduchšie. Následne vám predstavíme 
výber fotoaparátov na túto sezónu.  A vďaka odpovediam v dotazníku by ste už mali výber 
poľahky zvládnuť. 
 

1. Koľko ste ochotný zaplatiť za nový foťák?  
2. Aký veľký fotoaparát hľadáte? Alebo vám na veľkosti vôbec nezáleží?  
3. Aký dôležitý je pre vás dizajn fotoaparátu? (ohodnoťte od 1 do10)  
4. Potrebujete rôzne objektívy, ako je makro, ultrazoom alebo širokouhlý objektív? 
5. Nakoľko je pre vás dôležitá kvalita snímok? (ohodnoťte od 1 do10) 
6. Chcete mať možnosť sami si zvoliť prioritu, clony, uzávierky a ďalšie nastavenia? 
7. Na čo budete foťák najčastejšie používať? Je to najdôležitejšia informácia, od ktorej 

sa bude odvíjať výber veľkosti fotoaparátu, optiky a kvality obrazu.   
8. Budete fotiť často vo vnútri alebo pri slabom osvetlení? 
9. Budete často fotiť šport alebo akčné zábery? 
10. Potrebujete nejaké špeciálne vlastnosti, ako je odolnosť voči vode a nárazom, 

sánky na blesk, nahrávanie videa alebo otočný displej? 
 
 
 
 



 

 

Náš nákupný sprievodca 
 

 
Štýlové a módne kompakty 
Sú určené pre tých, ktorí chcú veľmi malý a štíhly fotoaparát, s ktorým sa dá urobiť fotka jednoduchým 
stlačením spúšte. Nemá veľa funkcií, ale je štýlovým spoločníkom.   

okolo 100 EURO Fuji Finepix J27 

 

Fuji Finepix J27 je štýlový malý fotoaparát s plne automatickými 
nastaveniami vrátane rozpoznania scény. Má dostatočne veľké 
rozlíšenie 10 megapixelov a s 2,7-palcovým displejom môžete 
nafotené zábery prezerať jednoducho v ruke.  
 
Prečo sa nám páči: 
 
Úplná automatika v peknom tele kombinovaná s overenou kvalitou 
značky Fuji. 
 

Od 100 do 200 EURO Panasonic Lumix DMC-FS62 
Panasonic Lumix DMC-FS62 je dostupný v troch rôznych farbách a 
so svojim štíhlym a elegantným telom je úplným skvostom.  
S 10 megapixelmi a optickou stabilizáciou vám tiež garantuje ostré 
fotografie i pri použití 4-násobného zoomu. 
 
Prečo sa nám páči: 
Inteligentný a módny fotoaparát s jasnou optikou, ktorý garantuje 
fotografie veľmi dobrej kvality. 
 

Viac ako 200 EURO Nikon Coolpix S1000pj 
Toto je prvý fotoaparát na svete so zabudovaným projektorom. Takže 
môžete svoje fotografie premietať rovno na stenu.  
Nikon Coolpix S1000pj vás tiež presvedčí 12 megapixelmi, optickou 
stabilizáciou, 5-násobným zoomom a 28 mm širokouhlým objektívom. 
 
Prečo sa nám páči: 
Inovácie sú v tejto dobe vzácne – toto je fotoaparát ako zo Star treku 
a budete s ním stredobodom pozornosti na každej párty. 
 



 

 

 

Kreatívne kompaktné fotoaparáty 
Fotoaparáty, ktoré sú kompromisom medzi dizajnom, veľkosťou a funkčnosťou. Ak 
chcete všetko v jednom a nezáleží vám len na obrazovej kvalite, toto sú fotoaparáty pre 
vás. 

okolo 200 EURO Nikon Coolpix S230 
Nikon Coolpix S230 je fotoaparát s atraktívnym dizajnom a dotykovým 
displejom. Najvýraznejším prvkom je veľký 3-palcový dotykový displej, 
ktorý fotografovi dokonca umožňuje retušovať fotografie priamo vo 
fotoaparáte.  
Nikon Coolpix S230 má senzor s 10 megapixelmi a 3-násobný optický 
zoom. 
Prečo sa nám páči: 
Zabudovaný dotykový displej vám poskytne kreatívnu slobodu a 
umožní vám okamžité retušovanie fotografie. Nikon Coolpix S230 je 
niečo ako iPhone medzi fotoaparátmi. 

od 200 do 300 EURO Canon Powershot SX120 IS 
Canon Powershot SX120 IS je pre fotografov, ktorý potrebujú 
fotoaparát pevne chytiť do ruky, i keď je malý. Zabudovaný blesk a 
vysokokvalitná optika v kombinácii s 10 megapixelmi zaručuje vo 
svojej triede najlepšiu obrazovú kvalitu. Vďaka 10-násobnému 
optickému zoomu tiež všestranne poslúži tým, ktorý radi fotia vonku a 
v prírode. 
 
Prečo sa nám páči: 
 
Canon Powershot SX120 IS je skvelým fotoaparátom pre 
ambicióznych začiatočníkov, pretože za túto cenu poskytuje tú 
najlepšiu obrazovú kvalitu v kombinácii s možnosťou plne 
manuálneho ovládania. 

Viac ako 300 EURO Panasonic Lumix DMC TZ-7 
Panasonic TZ-7 je dôkazom, že môžete dostať flexibilitu a skvelú 
kvalitu v malom a krásnom tele. Je bestsellerom medzi fotoaparátmi, 
a to hlavne vďaka 12 megapixelom, obrovskému 12-násobnému 
optickému zoomu a 25 mm širokouhlému objektívu. Okrem toho 
ponúka aj možnosť manuálneho nastavenia a video v HD kvalite.  
 
Prečo sa nám páči: 
 
Panasonic TZ-7 má všetko, čo potrebujete v jedinečnom a krásnom 
tele spolu s výbornou obrazovou kvalitou. Zaslúži si svoju dobrú 
reputáciu. 
 



 

 

 
 

Bridge fotoaparáty 
Pre každého, kto potrebuje veľký rozsah zoomu a manuálne ovládanie v kombinácii s 
dobrou obrazovou kvalitou. S týmito fotoaparátmi budete vyzerať a cítiť sa, akoby ste 
mali naozajstnú zrkadlovku, ale majú nižšiu cenu a hmotnosť. Najväčším rozdielom 
oproti zrkadlovkám je to, že nemajú vymeniteľné objektívy. Dostanete objektív s veľkým 
rozsahom, čo vám príde vhod hlavne vtedy, ak radi a veľa fotíte v prírode. 
 

Menej ako 200 EURO Fuji FinePix S2000 HD 

 

Fuji FinePix S2000 HD má 10 megapixlový senzor a 15-násobný 
optický zoom v kompaktnom tele za veľmi dostupnú cenu. Má 
výborne navrhnuté telo, s ktorým je fotenie hračkou. Navyše ponúka 
aj video v HD rozlíšení 720p.  
 
Prečo sa nám páči: 
Naozaj dostupný fotoaparát so silným bleskom a dobrou optikou, s 
ktorým máte poruke všetky manuálne ovládania. 

od 250 do 350 EURO Panasonic Lumix DMC FZ38 
Panasonic Lumix DMC FZ38 má svetelný širokouhlý objektív s 18-
násobným rozsahom zoomu. Taktiež ponúka video v HD rozlíšení 
720p so stereo nahrávaním zvuku. Slávna optika Leica je doplnená 
12 megapixlovým senzorom a spolu prinášajú naozaj ostré fotografie. 
Všetko je v elegantnom tele, ktoré pripomína naozajstnú zrkadlovku. 
 Prečo sa nám páči: 
Vo fotoaparáte Panasonic Lumix DMC FZ38 sa stretáva kvalita s 
luxusným dizajnom. V tejto cenovej hladine poskytuje najvyššiu 
kvalitu. 
 

viac ako 350 EUR Canon Powershot SX1 IS 
Canon PoweShot SX1 by takmer mohol byť zrkadlovkou. V tejto 
triede je nezvyčajné, že má 10 megapixlový senzor CMOS, ktorý sa 
normálne používa iba v zrkadlovkách. Má všetky manuálne a 
automatické režimy a 20-násobný optický zoom. Displej sa dá otáčať 
a tomu všetkému kraľuje nahrávanie HD videa. Canon PowerShot 
SX1 splní všetky vaše sny o dokonalom kompakte. 
 
Prečo sa nám páči: 
Doteraz nevídaný rozsah funkcionality. Neporaziteľný šampión v 
kvalite. Toto je skrátka neprekonateľný kompakt.  



 

 

 

Digitálne zrkadlovky 
Pre tých, ktorí majú fotografovanie ako seriózny koníček a ktorí vyžadujú najlepšiu 
obrazovú kvalitu. Vymeniteľné objektívy vám poskytujú kreatívnu slobodu: môžete si 
kúpiť svetelnejší objektív alebo objektív s väčším rozsahom zoomu. Väčšie senzory 
znamenajú aj väčšiu obrazovú kvalitu. S úplným manuálnym ovládaním mate úplnú 
kontrolu nad všetkými aspektmi svojej fotografie. 

menej ako 400 EURO Olympus E-450 
 
Olympus E-450  je jednou z najmenších a najľahších zrkadloviek. Má 
10 megapixlový LiveMOS senzor. Kompozíciu môžete kontrolovať cez 
optický hľadáčik alebo cez LCD displej so živým náhľadom, ktorý vám 
uľahčí prechod z kompaktu na zrkadlovku. Predáva sa spolu s 
objektívom 14 - 42 objektívom, s ktorým si dobre vystačíte pri väčšine 
záberov. 
 
Prečo sa nám páči: 
Veľmi malá a ľahká zrkadlovka, ktorá nezaberie veľa miesta v taške a 
je ideálna na nenáročné fotenie s úplnou kreatívnou slobodou. 
 

od 500 do 750 EURO Canon EOS 500D 
Canon 500D má všetko, čo treba za rozumnú cenu: je malý, má veľký 
senzor, displej so živým náhľadom a nahrávanie HD videa.  
Všetky tlačidlá a ovládania sú presne tam, kde majú byť, v menu sa 
ľahko orientuje a tak odhalíte celú silu tejto zrkadlovky stredného 
segmentu. 15 megapixlový CMOS snímač je nadpriemerný a 
poskytuje dostatočné rozlíšenie i pre veľké formáty. 
 
Prečo sa nám páči: 
 
Zrkadlovka Canon EOS 500D je malou sestričkou veľkých 
poloprofesionálny zrkadloviek Canon a poskytuje najlepšiu obrazovú 
kvalitu a Full HD video za dobrú cenu. Je k nemu dostupná veľmi 
široká ponuka  príslušenstva Canon. 

od 800 do 1000 EURO Nikon D90 
Nikon D90 je pre tých, ktorí to s fotografovaním myslia úplne vážne a 
ktorí potrebujú spoľahlivý a veľmi dobrý fotoaparát plný najnovších 
vymožeností. 
Obrazová kvalita je absolútne špičková a fotografi nemusia robiť 
žiadne kompromisy. Je schopný zachytiť až 4,5 záberov za sekundu. 
Vďaka veľkej kapacite batérie urobíte na jedno nabitie až 850 
fotografií. 
 
Prečo sa nám páči: 
 
S Nikonom D90 sa cítite ako so skutočne profesionálnou zrkadlovkou 
– má skvelú kvalitu spracovania kombinovanú s výnimočnou 
technológiou a vynikajúcou obrazovou kvalitou. 

 


